

В следственном управлении по Омской области состоялся личный прием по вопросам нарушения прав бизнесменов



Руководитель следственного управления СК России по Омской области Олег Евгеньевич Винников и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Омской области Юрий Васильевич Герасименко провели совместный личный прием владельцев и представителей коммерческих организаций, в деятельности которых возникли проблемы, связанные с посягательством на их активы и недобросовестной конкуренцией.

В ходе личного приема бизнесмены воспользовались возможностью получить квалифицированное разъяснение установленных законодателем механизмов, позволяющих комплексно привлечь государственные органы к решению проблем, возникающих из-за неправомерного вмешательства в бизнес-сферу.

Все поступившие на личном приеме обращения поставлены в следственном управлении на контроль, решения по ним будут приняты в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Напоминаем, что в следственном управлении круглосуточно действует телефонная линия для

приема сообщений о давлении на бизнес, ее номер (3812) 39-55-88.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1607952>